

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 7.05

民數記 6:24-26：“願耶和華賜福給你，保護你；願耶和華使他的臉光照你，賜恩給你；願耶和華向你轉臉，賜你平安。”

雅各書 1:17：“一切良善、完美的恩賜都是從上頭來的，從天光之父那裡降下來的，他並不像影子變幻。”

箴言 10:22：“耶和華所賜的福，不勞苦就能得財。”

這些經文提醒我們，神的祝福是豐富的，他樂意將他的良善傾倒在那些尋求他並依靠他的人身上。

親愛的上帝，

在這特別的時刻，我們謙卑地來到祢的面前，帶著一顆充滿感激和敬畏的心。感謝祢賜予我們生命的禮物，讓我們能夠在這美麗而充實的世界中與所愛的人分享。

主啊，今天我們向祢祈禱，為這個珍貴的時刻祈求祢的祝福。求祢將祢無盡的恩典傾瀉在我們每一個人身上，讓我們感受到祢的愛與憐憫，並以感恩和喜悅回應。

求祢賜予我們智慧和指引，引導我們在人生的道路上走得堅定和正確。願祢的智慧成為我們抉擇的指南，讓我們明辨是非、善惡，並以公義和慈愛與他人相處。

主啊，求祢在我們的家庭中散播和平與和睦的種子。願我們的家成為愛的溫床，讓每一位成員都能經歷真正的包容和相互扶持。求祢賜予我們勇氣和寬容的心，以面對挑戰並學會彼此寬恕。

願祢保護我們的健康，使我們身體強健、心靈安寧。求祢醫治那些身心受苦的人，給予他們力量和康復的恩典。求祢的愛和醫治能滋潤我們的身體，使我們能夠以更大的力量去關懷和幫助他人。

最後，主啊，求祢祝福我們的社區和世界。求祢撫平戰爭和衝突的傷痛，讓和平與正義的旗幟飄揚在每一個角落。求祢激發我們每一個人的善意和慷慨，以改變世界，讓這個地球成為更加美好和富有希望的家園。

感謝祢，我們的上帝，因為祢聽取我們的禱告並賜予我們祢的祝福。求祢保守我們，直到我們再次聚集在祢的面前，以讚美和感謝的心，奉主耶穌的名禱告。

阿們。

創世記 48 章

创世纪第 48 章讲述了雅各给约瑟和他的两个儿子以法莲和玛拿西祝福的故事。

当时，雅各已经老了，他让约瑟把他的儿子们帶到他面前。雅各把以法莲和玛拿西当作自己的儿子一样对待，并祝福了他们。

雅各把手按在他们的头上，按照神所指示的方式，祝福了他们。他把以法莲放在右手边，把玛拿西放在左手边，尽管约瑟试图纠正他的位置，但雅各坚持这样做，因为他相信以法莲将来会更加强大。

雅各还祝福了约瑟，并赐给他一块额外的地，这块地是他从亚摩利人手中夺取的。雅各告诉约瑟，这块地将会成为他的后代的产业。

这章也提到了雅各的死亡和葬礼的安排。雅各让约瑟发誓要把他的遗体帶回迦南，埋葬在他的祖先陵墓里。

创世纪第 48 章主要讲述了雅各和约瑟的相遇，雅各为约瑟的儿子们祝福的故事。以下是几个重要经文及其内容：

1. 创世纪 48:3-4：“雅各对约瑟说：‘全能的神曾在路旁向我显现，赐福给我，祂说：我要使你繁衍增多，成为一群大众，我还要把这地赐给你的后裔永远为业。’”

这段经文中，雅各回忆起他和神的相遇，神向他应许了这块土地，并且神会使他的后裔成为众多的民族。

2. 创世纪 48:9：“约瑟对他父亲说：‘这是我的两个儿子，神在埃及地赐给我的。’他说：‘他们要成为我的儿子，就如流便和西缅一样。’”

在这段经文中，约瑟介绍了他的两个儿子，以法莲和玛拿西，并且要求雅各承认他们为自己的儿子。雅各同意了，并且把他们列为自己的儿子，和流便和西缅一样。

3. 创世纪 48:15-16：“约瑟于是给他们（以法莲和玛拿西）两个人都祝福说：‘愿我的祖先亚伯拉罕和以撒的神，在他们面前所行的，就是牧养我直到今日的神，赐福给这两个童子。愿他们称为我的名下和我祖先亚伯拉罕和以撒的名下的人，又愿他们在世界上生养众多。’”

在这段经文中，约瑟为他的两个儿子祝福，祈求神赐福给他们，并让他们成为雅各家族的一部分。他也祈求神让他们在世界上生养众多，成为一个伟大的民族。

《创世纪》第 48 章是关于雅各给约瑟的两个儿子以法莲和玛拿西祝福的故事。以下是一些可能与该章节相关的思考和得著：

祝福的传承和重要性：雅各在给以法莲和玛拿西祝福时，传承了神的应许和祝福给他们的后代。这个故事强调了祝福的重要性，它可以影响和塑造人的命运和未来。这提醒我们作为父母和长辈，在我们的家庭中传承神的祝福，并给予下一代的祝福和支持。

神的选择和超越人的计划：在给以法莲和玛拿西祝福时，雅各特意以逆序给予祝福，使以法莲获得较大的祝福。这个举动显示了神的选择和超越人的计划。这个故事提醒我们神的智慧和计划超越我们的理解，他可能选择那些看似弱小的人来成就伟大的事业。

智慧的长者和子孙关系：雅各在给以法莲和玛拿西祝福时，展示了智慧的长者的态度。他祝福了他们，并教导他们神的道路和应许。这个故事强调了长者与子孙之间的关系，长者应该以智慧和指导的方式引导和祝福年轻一代。这提醒我们尊重和倾听长者的智慧，并在我们的家庭和社区中传递神的真理。

神的忠诚和保守：雅各在祝福中提到了神的保守和指引，他称神为“我祖亚伯拉罕和我父以撒的神”。这个故事提醒我们神的忠诚和保守，他一直与我们同在，并指引我们的脚步。我们可以依靠神的忠诚和他对我们生命的看顾。